
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  

Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    
Montalto delle Marche  Montefiore dell’Aso  Monteprandone  Pedaso Ripatransone   

__________________________________________________________________________________________________________________ 

 DELIBERAZIONE N. 8  DEL 3.12.2008 

Originale di deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21  

O.D.G.:  
1) Approvazione del verbale del Comitato dei Sindaci n. 7 del 23/10/2008; 
2) Problematiche del Dipartimento Salute Mentale della Zona Territoriale n. 12 nel territorio; 
3) Individuazione Regolamento Comunale per l’assegnazione degli alloggi di edilizia residenziale pubblica da parte dei comuni e 

Commissione unica territoriale; 
4) Patrocinio alla presentazione del libro di Franco Lolli “Percorsi minori dell’intelligenza”;  
5) Varie e eventuali 

 

L’anno duemilaotto il giorno 3 del mese di dicembre  alle ore 16.00  in San Benedetto del Tronto, nella 

Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei Sindaci, nelle persone dei signori: 

 COMPONENTI Presenti Assenti 

Giovanni Gaspari  
Sindaco -  Comune di San Benedetto del Tronto 
Presidente del Comitato dei Sindaci 

� X 

Loredana Emili Assessore - Comune di San Benedetto del Tronto X � 

Ada Tassella Assessore – Comune di Grottammare � X 

Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  X � 

Ercole D’Ercoli Sindaco - Comune di Campofilone  � X 

Luigi Polini Sindaco  - Comune di Carassai  X � 

Roberto De Angelis Sindaco  - Comune di Cossignano  X � 

Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X � 

Maranesi Mauro Assessore - Comune di Massignano � X 

Remo Schiavi Sindaco  - Comune di Monsampolo del Tronto � X 

Guido Mastrosani Sindaco - Comune di Montalto delle Marche X � 

Giamaica Brilli Assessore – Comune di Montefiore dell’Aso � X 

Giacinta Maoloni Assessore - Comune di Monteprandone X � 

Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso � X 

Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X � 

 

Partecipano: 

Antonio De Santis – Coordinatore dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Pietro D’Angeli – Dirigente Servizi alla Persona del Comune di San Benedetto del Tronto 
Giovanni Tosti – Responsabile Servizi Sociali del Comune di Grottammare 
Franco  Guidotti – Direttore Dipartimento Salute Mentale Zona Territoriale n. 12 dell’ASUR 
Giancarlo Caucci – Coordinatore Dipartimento Salute Mentale Zona Territoriale n. 12 dell’ASUR 
Daniele Mariani – Consigliere Politiche giovanili del Comune di Grottammare 
Giovanna Picciotti – Direttore del Distretto della Zona Territoriale n. 12 ASUR 
Valentina Simonato – Componente staff Ufficio di Coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Il Presidente f.f. L. Emili, constatata la validità dell’adunanza in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione la proposta di deliberazione indicata in oggetto. L’odierna riunione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 
Sociale 21 di San Benedetto del Tronto, convocata con nota prot. n. 63567 del 26 novembre 2008, si tiene presso la Sala 
Giunta del Comune di San Benedetto del Tronto ed ha inizio alle ore 15.50. La seduta è registrata. 
 

La riunione termina alle ore 17.30. 
 
Al termine della discussione il Comitato dei Sindaci. 
 

 
 

DELIBERA 

 
1. di approvare il verbale del Comitato dei Sindaci n. 7 del 23 ottobre 2008; 
2. di prendere atto delle problematiche esposte relative al Dipartimento di Salute Mentale; 
3. di approvare, relativamente all’assegnazione degli alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica, la costituzione di 

due Commissioni di Ambito per la formazione delle graduatorie, con due Regolamenti e due Presidenti da 
retribuire con i fondi disponibili dell’Ambito in base al carico di lavoro che dovranno sostenere; 

4. di patrocinare la presentazione del libro di Franco Lolli “Percorsi minori dell’intelligenza”;  
5. di prendere atto delle comunicazioni del Coordinatore in merito alle problematiche del personale dell’ufficio di 

coordinamento determinatesi in seguito alla diminuzione del personale in servizio. 
 
  

 

 

Il Coordinatore/Dirigente 

Antonio De Santis 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci f.f. 

Loredana Emili 

Il Verbalizzante 

Valentina Simonato 

 

 

 


